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判断题（共10道小题，每小题1分，共10分）

三相绕组的连接方法有Y接法,Δ接法,V接法.                            (   )

二次侧的三次绕组,若有一相绕组接反了,则二次绕组中三个电动势的和不等于零.,而等于一相电动势的两倍。                                                     (   )

当同一铁芯柱上高、低压绕组手段的极性相同时,则器电动势相位相反。      (    )

三相变压器二次绕组△接线时值静三相变压器二次绕组的X端和c端连接、Y端和a端连接、Z端和b端连接。                                                        (    )
5.直流斩波电路的功能是将直流电变为另一种固定的不可调的直流电。         (    )
6.PWM的输出响应基本相同,且脉冲越宽,其输出越小。                        (   )
7.缓冲电路中的R、C、VD等元件也应力求采用无感元件。                     (   )
8.带大电感负载时,三相桥式半控整流电路易发生时空现象。                  (    )
9.单相变压器只有I/I-12和I/I-6两种联结组。                            (    )
10.晶闸管整流装置是通过三相同步变压器不同联结方式或配合阻容滤波产生的移相效应,得到要求相位的同步电压。                                                  (    )
选择题（共10道小题，每小题1分，共10分）
1.三相半波可控整流电路带阻性负载时,当触发大于       时,输出电流开始断续。
A.30°    B.60°    C.90°    D.45°
2.三相异步电动机在额定负载情况下,若电源电压超过额定电压10％,会引起电动机过热,若电源电压低于额定电压10％,电动机将        的现象。
A.不会出现过热                 B.不一定出现过热
C.肯定会出现过热               D.温度降低

变压器运行时,若所需带的是感性负载,当负载为电压性时,负载电压量越大,则         。
A.超前于    B.相同于     C.滞后于      D.无法比较

在三相半波可控整流电路中,当负载为电感性时,负载电感量越大,则       。
A.导通角越小    B.导通角越大    C.输出电压越高      D.输出电压越低  
5.三相四线制中,中线的作用是保证        。 

三相负载对称          B.三相功率对称 
C.三相电压对称          D.三相电流对称
6.下列四种结论中,正确的答案应是        。
A.三相负载作△联结是,其线电流是相电流的√3倍

B.三相负载作星型联结时,必定有中线
C.三相三线制星型联结是,电源线电压必定等于负载相电压的3倍
D.三相对称电路的总功率,P＝3UI
7.三相对称电源绕组相电压220V,若有一三相对称负载额定相电压为380V,电源与负载应进行               联结。
A.Y-△       B.△-△      C.Y-Y      D.△-Y
8.某笼型三相异步电动机的额定电压为380V/220V,接法为Y/△,若采用Y-△降压启动,则启动时每想定子绕组的电压是        V。
A.380      B.220      C.127      D.110
9.在三相正弦交流电路中,下列说法正确的时      。

中线的作用是使星型联结的三相不对称负载获得对称的相电压

三相负载作△联结时,线电压等于相电压的√3倍
C.三相负载作星型联结时,线电压等于相电压
D.负载对称,电路的总功率与三相负载的联结方式无关
10.三相异步电动机采用Y-△换接降压启动,以下说法不正确的时       。

轻载获空载               B.适于于△接法
C.每相绕组相电压不变       D.启动电流下降
填空题（共10道小题，每题2分，共20分）
1.三相变压器按磁路系统的不同,可分为两大类:各相磁路彼此无关的         ,和各相磁路彼此相关联的         。
2.接成星型对于高压绕组时最有利的,因为它的相电压只有线电压       ,因而可以降低绕组的绝缘等级。

用Y连接发时中点可有因出线或没有引出线,因此,一、二次侧的接法可以采用下列几种不同的组合形式:                                         。

平顶波磁通可以用富氏数分分解成        磁通和       谐波磁通。

三相变压器一次绕组的线电压为UAB,二次绕组的线电压为Uab,则三相变压器的变压比为                。

斩波电路有                、        、          三种控制试。

有一种经典的PWM控制波形:            ，与                称为SPWM波。

直流斩波电路分六种基本斩波线路:         ,升压斩波电路,           斩波电路,Sepic斩波电路,Zeta斩波电路。

TC787适用于三相晶闸管               电路和三相晶体管脉宽调制电路,构成多种调压、调速和变流装置。

我国采用的钟表表示法:把高压绕组的线电动势相量作为时钟的         ,且固定指向12点的位置,对应的低压绕组的线电动势相量作为时钟的           ,其说指的钟点数就是三相变压器联结组的标号。

问答题（共3道小题，每小题20分，共60分）
三相桥式半控制整流与三相桥式全控制整流电路的区别有哪些？

造成逆变失败的主要原因有哪些？

正确使用晶闸管应该注意哪些事项？
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